

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
白城新闻网: www.bcxww.com 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2020年10月28日 星期三 农历庚子年九月十二 第11115期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



白城日报
(白城日报抖音)
baichengribao



鹤乡金秋 一派丰收好风光

——全市秋收工作剪影

●本报记者 李晓明 摄影/报道



镇赉县嘎什根乡机声隆隆收割水稻。

金秋十月,白城大地一片繁忙的丰收景象,收获的喜悦洋溢在田间地头农家院落。放眼望去,农民们有的在收割,有的在挑运,有的在晾晒,有的在装袋……在流光溢彩的田野上奔波忙碌,呈现出一幅幅喜人的丰收画卷。



瀚海金秋庆丰收 脱贫振兴迎小康



洮北区金祥乡大蒜获得丰收。



通榆县榆树镇农民掩饰不住丰收的喜悦。



洮南市万安镇谷子喜获丰收。



大安市月亮泡镇先进村高效农业园区鸟瞰。

大国点名 没你不行 我市人口普查摸底工作顺利进行

本报讯(记者朱晴)自10月11日我市第七次全国人口普查摸底工作正式启动以来,8638名普查员统一佩戴证件,深入到全市7963个普查小区,按照“区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项”的原则,入户开展人口普查摸底工作。

采集设备对普查小区内的建筑物和住户单元逐一入户进行摸底,记录户内人员情况,编制户主姓名底册,并上门发放《致住户的一封信》,全面开展好人口普查宣传。

大安市民政局社会救助事业中心主任翁咏梅 接受纪律审查和监察调查

本报讯 据大安市委监委消息,大安市民政局社会救助事业中心主任翁咏梅涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

大安市民政局社会救助事业中心主任翁咏梅 接受纪律审查和监察调查

本报讯 据大安市委监委消息,大安市民政局社会救助事业中心主任翁咏梅涉嫌严重违纪违法,目前正接受大安市委监委纪律审查和监察调查。

本报讯(记者朱晴)为深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,贯彻落实第八次全国少代会精神,加强少先队辅导员队伍建设,推动少先队事业的发展与繁荣,加快推进少先队深化改革,10月27日,由共青团白城市委、市教育局、市少工委联合举办的2020年白城市少先队辅导员训练营正式开营。

2020年白城市少先队 辅导员训练营正式开营

开班仪式上,传达了习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,学习贯彻第八次全国少代会精神,习近平总书记“六一”寄语精神、习近平同志致第八次全国少代会贺信和习近平总书记2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班仪式重要讲话。此次培训主要内容,对中青联发【2019】13号、中青联发【2020】2号文件进行解读,学习传达习近平总书记关于纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话等。

此次培训是一次学习习近平总书记系列讲话精神及提升少先队辅导员理论素养和专业技能的机会,也是推动少先队改革的大好机会,他们将珍惜此次学习机会,严格要求自己,以高度的责任担当、扎实的工作作风,为少先队事业发展作贡献。

通榆县招商引资项目建设取得突破性进展

本报讯(通榆)今年以来,通榆县紧扣“稳增长”主题,始终把抓招商、上项目、促投资作为振兴县域经济和巩固脱贫成效的“牛鼻子”来抓,项目建设投资强劲,逆势上扬。全年共规划实施500万元以上重点项目46个,其中亿元以上项目29个,现已全部开工建设。年度计划投资60.9亿元,现已完成投资42.5亿元,占年度计划投资的69.8%。通榆县委、县政府积极转变招商观念,明确以资源置换项目的招商理念,不断完善顶层设计,研究出台《关于加快推进招商引资项目落地建设的工作意见》《开发区招商引资激励办法》等促进项目落地建设的相关文件,始终坚持高位推动,党政主要领导和分管领导多次带队外出招商,包保重点项目建设,有力推动了项目落地和建设进度。截至目前,共引进各类项目15个,总投资78.9亿元,年度计划完成投资40亿

元,已有13个项目开工建设,完成投资19亿元。其中最具有代表性的有:
——远景1GW风机制造项目,总投资2.5亿元,是新能源类高科技项目,企业创新实力居国内风机制造领域第一位。项目已于9月30日开工建设,现已完成投资1200万元,计划2021年5月竣工,建成后年产值可达35亿元左右,税收约2.5亿元,这将改写通榆单个项目税收没有超亿元的历史。
——牧原400万头生猪屠宰项目,是国内最大、国际一流的生猪屠宰项目,也是一二三产深度融合项目。总投资10.5亿元,建成后可安排就业2000人,年产值120亿元以上,税收超2亿元。届时,将使通榆工业生产总值由十亿元时代,跃升至百亿元水平,现已完成投资1.3亿元,计划2021年9月竣工。后续二、三期达产后,屠宰加工

能力将达到1000万头。
——高登赛10亿瓦时锂电池项目,是填补白城地区没有锂电池生产企业空白的项目。总投资10.5亿元,建成后可实现产值约20亿元,利税2.6亿元左右。目前,已经完成投资1600万元,计划于2021年5月竣工。
——天能重工10万吨风电塔筒制造项目,投资企业为中国第二大塔筒制造商,项目总投资3.5亿元,建成后年产值可达10亿元左右,利税约6000万元,计划于今年12月竣工。该塔筒企业落户后,将与该县的一叶、远景风机,共同构建起风电产业发展的完整链条。
——牧原30万吨饲料加工项目,总投资1.5亿元,现已完成投资7500万元,该项目为今年全省“三早”项目,正在开工建设设备安装,将于10月末竣工投产,实现了当年开工、当年竣工、当年达产的既定目标。

和平发展、合作共赢才是人间正道

人民日报评论员

“世界是各国人民的世界,世界面临的困难和挑战需要各国人民同舟共济、携手应对,和平发展、合作共赢才是人间正道。”在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上,习近平总书记深刻指出这一战再次证明正义必定战胜强权、和平发展是不可阻挡的历史潮流,强调必须维护世界和平和正义、推动构建人类命运共同体,郑重宣示了中国坚持走和平发展道路的決心与信心。

人类社会历史,就是一部不断战胜各种挑战和困难的历史。今天,人类已经进入互联互通的新时代,各国利益休戚相关、命运紧密相连。当前,新冠肺炎疫情全球大流行和世界百年未有之大变局相互影响,但和平与发展的时代主题没有变,各国人民和平发展合作共赢的期待更加强烈。面对各种全球性威胁和挑战,国际社会比以往任何时候都更需要团结合作,更需要维护多边主义,更需要坚持国际公理和正义。各国要树立你中有我、我中有你的命运共同体意识,跳出小圈子和零和博弈思维,树立大家庭和合作共赢理念,摒弃意识形态争论,跨越文明冲突陷阱,相互尊重各国自主选择的发展道路和模式,让世界多样性成为人类社会进步的不竭动力、人类文明多姿多彩的天然形态。

习近平总书记强调:“当今世界,任何单边主义、保护主义、极端利己主义,都是根本行不通的!任何讹诈、封锁、极限施压的方式,都是根本行不通的!任何我行我素、唯我独尊的行径,任何搞霸权、霸道、霸凌的行径,都是根本行不通的!不仅根本行不通,最终必然是死路一条!”抗美援朝战争伟大胜利,用铁一般的事实告诉世人,任何一个国家、任何一支军队,不论多么强大,如果站在世界发展潮流的对立面,恃强凌弱、倒行逆施、侵略扩张,必然会碰得头破血流。历史和现实充分表明,大小国家相互尊重、一律平等是时代进步的要求,任何国家都没有包揽国际事务、主宰他国命运、垄断发展优势的权力,更不能在世界上我行我素,搞霸权、霸凌、霸道。靠冷战思维,以意识形态划线,搞零和游戏,既解决不了本国问题,更应对不了人类面临的共同挑战。以对话代替冲突,以协商代替胁迫,以共赢代替零和,把本国利益同各国共同利益结合起来,努力扩大各国共同利益汇合点,才能建设和平合作的国际大家庭。

中华民族是爱好和平的民族,中国人民是爱好和平的人民。近代以后,中国人民饱受列强侵略之害、饱经战火蹂躏之苦,但中国人民不是从中学到弱肉强食的强盗逻辑,而是更加坚定了维护和平的决心。新中国成立70多年来,我们从未主动挑起过一场战争,从未侵占过别国的一寸土地。无论发展到哪一步,中国都永远不称霸、永远不搞扩张,永远不会把自身曾经经历过的悲惨遭遇强加给其他民族。中国人民不惹事也不怕事,在任何困难和风险面前,腿肚子不会抖,腰杆子不会弯,决不会坐视国家主权、安全、发展利益受损。

(下转四版)